

מזרח חדש (אוי קלט)

עיתון יומי כללי מכלולי... העורך: ד"ר מ. מרמון... המו"ל: משה זרע נבוכדנצר

ELI... M. MARTON ERNO... SCHONDEZSO... Chadas Ltd., Tel-Aviv, Rechov Hanegev

UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

Golda Meir az UNO-közgyűlésen

Egyiptom nemcsak Izráelt fenyegeti, hanem az egész Közelkelet békéjét veszélyezteti

A szuezi hajózás szabadságának megsértése minden állam ellen fordulhat

New-York (UPI, Reuter, STA). Golda Meir izraeli külügyminiszter tegnap meg tartotta érdeklődéssel várt beszédét az UNO közgyűlésén.

te, hogy „Izrael türelemmel várta az UNO sikeres beavatkozását.” A világ népeinek erőfeszítéseivel ellentétben, hogy minden lehető eszközt mozgósítsanak a béke érdekében.

nisz pedig megszakította vele a kapcsolatait. Mindez azt bizonyítja, hogy az Egyesült Arab Köztársaság feszültséget és ellenségeskedést előidéző politikája nem irányul csak Izrael ellen.

megállapítani, hogy az agresszió, amelyet 1956-ban követtek el, nem kaphat jutalmat. Beszédét a szónok a cionizmus elleni éles támadással kezdte, amelyet „az angol imperializmus teremtett meg” és megismételte azt a vádat, hogy Izrael terjeszkedni akar, mert az a célja, hogy minél több bevándorlót fogadjon be.

Ujabb tömeges cionista letartóztatások Romániában

Előzőleg az izraeli követségen dolgozó romániai zsidó tisztviselőket börtönözték be

Páris, (STA). — Megbízható források szerint Romániában az utóbbi hónapokban letartóztatták mind azokat a román állampolgárságú zsidókat, akik az évek folyamán az izraeli követség szolgálatában állottak.

élések, vagy cionizmus vádjával. A követség volt alkalmazottainak letartóztatása ennek az újabb zsidóellenes hadjáratnak csak egy részét képezi.

Mai számunk 16 oldal Regényfolytatás Keresztrejtvény

Ma kezdődnek a döntő tárgyalások Eisenhower és Chruscsev között

Washington, (Reuter). — Nikita Chruscsev ma befejezi körútját az Egyesült Államokban és visszaérkezik a fővárosba, ahonnan az esti órákban Eisenhower elnökkel autón, vagy helikopteren Camp David-be utazik.

Éppen mert a szovjet tervnek számos hiányossága van, az Egyesült Államokban az a feladata, hogy ellenjavaslatokat tegyen ezeknek a hiányosságoknak a kiküszöbölésére.

MÉG MINDIG A LEGJOBBE ITAL A JEGEBE HÜTÖTT AROMATIC KÁVÉ

Az amerikai holdrakéta felrobant a földön

Cape Canaveral (Reuter). Tegnap reggel a cape-canaverali bázison a szárazföldi kísérletek során felrobant az a holdrakéta, amelyet Amerika október elején akart kilőni.

het arról, hogy Amerika október 3-án, a tervezett időpontban kilőhesse a rakétát, amelynek az lett volna a feladata, hogy a hold körül keringjen és televíziós adásokat közvetítsen a holdról.



Persze, hogy kényes vagyok

SUKRI EL-KUATLI VOLT SZIRIAI ELNÖK ADENAUER KANCELLÁRNÁL

Kairo (UPI). Nyugat-Németország kairói nagykövetsége tegnap nyilatkozatot adott ki a Bonn és Kairó között a keletnémet konzulátus felállítására miatt kirojtott konfliktus ügyében.

Washington, (UPI). — A demokrata párt vezetői között a keletnémet konzulátus felállítására miatt kirojtott konfliktus ügyében.

Washington, (UPI). — A demokrata párt vezetői között a keletnémet konzulátus felállítására miatt kirojtott konfliktus ügyében.

Szarka (Lact) Leon és Reich (Réchel) Éva HAIFA. 1959. SZEPT. HO

Víg Mirjám (Marika) Herzl Jehosua HERZLIA RAANANA SZEPTEMBER 29-ÉN, KEDDEN 18.30 ÓRAKOR

TEL-AVIV—JAJFA VÁROS

TISZTELT POLGÁROK Szeptember hónap a vége felé jár. A törvény szerint a város köteles 20 százalék bírságot kivetni a a f. év szeptember végéig ki nem fizetett városi adókra.

תורת המצוות חקקת פרו

TÁLESZ, TFININ, MEZUZA imakönyvek magyar fordításal is legolcsóbban Ungár Majseánál, T. A.

Olvasóinkhoz! Az Uj Kelet, mint pártonkívüli lap, tradíciójához híven, ez alkalommal sem foglal állást a most folyó választási küzdelemben.

UTÁNZATOT NE FOGADJON EL! AZONNAL CSILLAPIT MINDEN FAJDALMAT A PALGIN Palgin PALGIN MINDEN TABLETTÁBAN VÉSVE VAN